

你们奔跑逐梦 我们全力护航

本报讯(记者 李严)10月30日上午,淮河早报、淮南网记者从市教体局了解到,淮南马拉松自2016年首次举办以来,历经五届,已经成为安徽乃至长三角地区具有一定影响力的体育品牌赛事。今年,备受瞩目的淮南马拉松将于12月8日鸣枪开赛,目前赛事认证已经完成,各项筹备工作也已就绪。

据介绍,为举办好马拉松赛事,市政府成立了淮南马拉松赛事组委会,由市领导亲自担任组委会主任、副主任,市直30家部门主要负责人担任委员。本届赛事组委会还成立了综合工作部、竞赛组织部、安保交通部等九个工作部门,形成了分工负责、共同推进、统一协调赛事的运行体系。

对比往年,今年的赛事不仅成功被中国田径协会认证为A1类赛事,而且在2023年的基础上增加了5000人,总参赛人数达1.5万人。亲子跑和欢乐跑的距离也有所增加,具体情况是:亲子跑由2023年的2公里增加到3公里;欢乐跑由2023年的5公里增加至10公里。

在赛事赛道上,今年依然将主要赛道放在了淮南高新区,在充分体现淮南山水人文特色的基础上,保障赛道更加平缓。

安保工作也更加完备。各警种部门将依据职责分

工做到条块结合、层层落实、不留死角,对突发事件处置、社会治安防控、交通疏导管制和消防安全预防等工作,制定针对性强的工作方案,确保赛事安全、顺利、圆满举办。

本届赛事在借鉴历届“淮马”办赛经验基础上,取长补短,在规范医疗救护站点的同时,在赛道上分区段安排有医疗急救技能的医护跑者跟跑和骑行流动救护员,在运动员需要医疗救助的时候,第一时间提供帮助。

为了充分考虑服务保障的水平和质量,饮用水、运动饮料、赛道能量棒、水果等补给规范而且充足,移动厕所布置科学合理,400名经过专业培训的冰敷、按摩及拉伸的医疗志愿者为运动员提供优质服务。同时,组委会将考虑天气等因素,有针对性地做好各方面的预案,加强加大赛事服务保障力度。

据了解,为确保参赛选手安全完赛,此次组委会将面向社会招募1500名青年志愿者,在赛事指引、补给分发、秩序维护、赛事服务等岗位提供细致的服务保障工作。此外,为烘托赛事气氛,将最美淮南体现在全国各地的跑友面前,组委会还将在赛事起终点、赛道沿途开展富有淮南特色的文体活动。

舜耕山深秋美景惹人醉



深秋时节,舜耕山迎来了令人期待的“变装”时刻。山上、山脚的枫树等树叶争相变红、变黄,将舜耕山装扮得绚丽多彩、美不胜收。

本报记者 苏国义
摄影报道



枫叶渐红

秋深霜降,天气渐寒,路旁的枫叶正由绿变红。天地运转,四季轮回,此刻天地间的色彩愈加斑斓,自然界仿若打翻了颜料的调色板。恰在这一个时段,“秋霜染尽满枝红,枫树披霞似画形”,杜牧笔下“霜叶红于二月花”的韵致又得以呈现。

本报记者 张雪峰 摄影报道